

Garwolin, dn. 05 marca 2021 r.

Adm.-262-17/21

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dotyczące zamówienia publicznego o wartości szacunkowej zamówienia nieprzekraczającej kwoty 130 000 zł netto, o której mowa w art. 2 ust.1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) na:
Świadczenie usługi polegającej na prowadzeniu zastępczej obsługi kasowej na rzecz Sądu Rejonowego w Garwolinie.

Do niniejszego postępowania wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

Wnioskujemy o dodanie do Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego – Wzór umowy § 4 zapisów:
„8. Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur elektronicznie na wskazany adres e-mail: ...”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 2:

Wnioskujemy o dodanie do Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego – Wzór umowy § 4 zapisów:
„9. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wynagrodzenia brutto w przypadku zmiany stawki VAT.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie treści umowy o zapis zaproponowany przez Wykonawcę.

DYREKTOR
SĄDU REJONOWEGO W GARWOLINIE

Edward Szopa